

## ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по работе с предприятиями - производителями коммунальных услуг, претендующими на получение субсидии из местного бюджета на возмещение части недополученных доходов в связи с оказанием услуг по теплоснабжению населению и муниципальным учреждениям социальной сферы Максатихинского района

Заседание комиссии проводится 05.08.2022 г. в 16.00 в администрации Максатихинского района.

Председатель Комиссии – первый заместитель главы администрации Максатихинского района Черкасов С.Б.;

секретарь Комиссии – начальник отдела жизнеобеспечения Управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района Климович А.Р.;

присутствовали члены Комиссии:

- заместитель главы администрации Максатихинского района, начальник Финансового управления Серова С.М.;

- начальник Управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района Богданович В.К.;

- начальник отдела экономики Финансового управления администрации Максатихинского района Смирнова Н.В.

В соответствии с Постановлением администрации Максатихинского района от 05.07.2022 г. № 321-па «О проведении отбора Получателей субсидии из бюджета Максатихинского района» Администрацией Максатихинского района объявлен прием документов для участия в отборе на получении субсидии из бюджета Максатихинского района Тверской области на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с оказанием предприятиями - производителями коммунальных услуг населению и муниципальным учреждениям социальной сферы Максатихинского района по теплоснабжению.

Информация размещена на сайте администрации Максатихинского района 05.07.2022 г. Дата начала подачи предложений (заявок) участников отбора 05.07.2022 г., дата окончания приема предложений (заявок) 03.08.2022 г. Заявки принимались по адресу пос. Максатиха Тверской области, ул. Красноармейская д.5., приемная главы района.

Поступила 1 заявка для участия в отборе на получении субсидии 05.07.2022 г. в 17.00 от МУП МО «Максатихинский район» «Теплосервис» (далее – МУП «Теплосервис»).

Комиссией рассмотрена заявка МУП «Теплосервис» на получение субсидии из бюджета Максатихинского района на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с оказанием предприятием услуг по теплоснабжению населению и муниципальным учреждениям социальной сферы Зареченского и Малышевского сельских поселений Максатихинского района. Заявка для участия, расчет Субсидии, документы для подтверждения соответствия критериям отбора участников для получения субсидий оформлены в соответствии с требованиями Постановлением администрации Максатихинского района от 11.11.2011 г. № 521-па и предоставлены в полном объеме.

Произведена проверка расчетов субсидии, экономически обоснованных, фактических затрат предприятия за 1 полугодие 2022 года в разрезе котельных поселений. Запрашиваемая сумма субсидии согласно заявке по 4 котельным Зареченского и Малышевского сельских поселений составляет 1446,7 тыс.руб., остаток ассигнований предусмотренных на эти цели в бюджете Максатихинского района составляет 202,6 тыс.руб.

На рассмотрение комиссии вынесен вопрос:

о выделении субсидии МУП «Теплосервис» из бюджета Максатихинского района на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с оказанием услуг по теплоснабжению населению и муниципальным учреждениям социальной сферы

Максатихинского района в пределах выделенных на эти цели бюджетных ассигнований в сумме 202,6 тыс.руб., в том числе по котельной д. Райково Зареченского сельского поселения – 166,7 тыс.руб., д. Кистутово Малышевского сельского поселения 35,9 тыс.руб.

Голосовали: За – единогласно; Против –нет

Решено:

В результате проведения отбора получателем субсидии признается МУП «Теплосервис».

Сумма предоставляемой субсидии составляет 202,6 тыс.руб.

Субсидия может быть направлена Предприятием:

- на закупку дров;
- на погашение просроченной кредиторской задолженности за дрова (без учета пеней, штрафов и иных финансовых санкций), в том числе и по исполнительным документам;

Управление по территориальному развитию администрации Максатихинского района готовит проект постановления Администрации Максатихинского района о предоставлении Субсидии с указанием направления расходования предоставленных Субсидий.

В течение пяти рабочих дней со дня подписания Постановления Управление по территориальному развитию администрации Максатихинского района готовит соглашение между Администрацией Максатихинского района и МУП «Теплосервис», организует его подписание и передает один экземпляр Соглашения в Администрацию Максатихинского района.

Председатель комиссии:



С.Б.Черкасов

Секретарь комиссии:



А.Р. Климович

Члены комиссии:



С.М.Серова



В.К.Богданович



Н.В. Смирнова